Bernoulli eloszlas: P({ =1) =p, P((=0)=1—p, E(&) =p, D) =+/p(1—Dp).

Binomialis eloszlas: P(§ = k) = (Z)pk(l —p)" %, E(&) =np, D)= +/np(1—p).
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Hipergeometrikus eloszlas: P(§ = k) = i n—k k=01..n E¢§ =n
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Geometriai eloszlas: P(E=k)=(1—p)* 'p, k=1,2,..., E()=—, D& = :
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Poisson eloszlas: P(§ = k) = ye_)‘, k=0,1,2,..., E(§) =X\ D) =VA
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Normalis eloszlas: f(x) = 5 e P, —oco <z <oo, E()=u D) =o.
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Exponencialis eloszlas: f(z) = Ae ™" haz >0, F(z) =1—e* hax >0, F(§) =D(§) = 3
k-adrendd \ paramétert gamma eloszlas (k db fiiggetlen exponencialis eloszlast valoszintiségi
)\k
valtozo Osszegének striségfiiggvénye): f(z) = Wﬂ:k’le”\x, ha z > 0.
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To6bbdimenzios normaélis eloszlas: f(x) = cem2(zn) R xze R
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Student eloszlas: ¢ = F eloszlas: F =

S| =3



Bn(€) = =0 Val@) = 2D (& = Ba(©) Dal8) = VTa(©)
VIO = —Val©), DO = VT, Galén) = = Y& — Eal€) — Eal)
) = Dy V=t d=r(En Yl b= B —aB
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(df1,df2)=(n,m)=(n1—1,n2—1)
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2 n > mlax{z} P(E;) = p; =", % 2 = szl,r_l(l —a)
E1,...E. TER @i E;bekov. szama,
2 nagy minta € és 2= nzr: ES:M 2=} (1-a)
X gy n X" = Vit Xa = 2 (rm1)(s—1)
fgnségre fiiggetlen =1 j=1 ’
korr. (&,n) r(,n) =0 | t=+vn-— 2M to =@, 1, <1 - g)
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teszt norm. eloszl.




